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Ευρωπαϊκή Ηµέρα του Ανέµου - European Wind Day 2008 

   Κυριακή 15 Ιουνίου 
Ανακαλύψτε την ανεξάντλητη ενέργεια του ανέµου στην Ελλάδα και σε όλη την Ευρώπη!  
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

 

 

 

 

 

Η 2
Η

 επέτειος της Ευρωπαϊκής Ηµέρας του Ανέµου θα γιορτασθεί στις 15 Ιουνίου σε όλη την 

Ευρώπη. Μετά την επιτυχηµένη πρώτη εκδήλωση το 2007, η Ευρωπαϊκή Ένωση Αιολικής 

Ενέργειας (European Wind Energy Association - EWEA) οργανώνει και φέτος την Πανευρωπαϊκή 

εκστρατεία για να φωτίσει τα πολλαπλά οφέλη της αιολικής ενέργειας – µιας ανεξάντλητης, 

ανανεώσιµης, εγχώριας πηγής ενέργειας. 
 

Εκατοντάδες εκδηλώσεων θα διεξαχθούν ταυτόχρονα σε πολλές Ευρωπαϊκές Περιφέρειες και πόλεις. 

Ειδικοί θα αναλύσουν τα οφέλη από την αξιοποίηση της ανεξάντλητης αιολικής ενέργειας, θα 

εξηγήσουν τις τεχνικές λεπτοµέρειες της λειτουργίας των ανεµογεννητριών και θα συζητήσουν µε 

τους πολίτες την ανάγκη ανάπτυξης της αιολικής ενέργειας σε µεγάλη κλίµακα, ώστε να 

µετατρέψουµε την απειλή της κλιµατικής και ενεργειακής κρίσης σε µια ευκαιρία αειφόρου 

ανάπτυξης. 

«Η Ευρωπαϊκή Ηµέρα του Ανέµου έχει ως στόχο να µεταφέρει το µήνυµα των τεράστιων ωφελειών που 

προκύπτουν από την εκµετάλλευση αυτής της απεριόριστης πηγής ενέργειας και να φωτίσει την αποδοχή 

που έχει στο ευρύ κοινό» δήλωσε ο Christian Kjaer, Εκτελεστικός ∆/ντης της EWEA. 
 

18 χώρες, µεταξύ των οποίων και η δική µας έχουν επιβεβαιώσει τη συµµετοχή τους στις φετινές 

εκδηλώσεις της Ηµέρας του Ανέµου και σχεδιάζουν ποικίλες εκδηλώσεις όπως ∆ιαγωνισµούς, Εκθέσεις, 

Αγώνες, Επισκέψεις σε Αιολικά πάρκα, Συζητήσεις, Προβολή ταινιών, κτλ. Πέρσι 22 οργανώσεις σε 18 

countries οργάνωσαν πάνω από 150 εκδηλώσεις στις οποίες συµµετείχαν πάνω από 40,000 Ευρωπαίοι. 

 

Η περσινή Ευρωπαϊκή εκστρατεία εγκαινιάστηκε στις Βρυξέλλες από τον Επίτροπο Ενέργειας κ. Andris 

Piebalgs, µε την εγκατάσταση µιας πραγµατικής ανεµογεννήτριας στην καρδιά των Βρυξελλών, στην 

πλατεία Schuman  

 

Στην Αθήνα οι εκδηλώσεις που οργάνωσε η ΕΛΕΤΑΕΝ κορυφώθηκαν την 15
η
 Ιουνίου 2007, στην Πλατεία 

Συντάγµατος, µε την εγκατάσταση ενός “αιολικού πάρκου”, στο οποίο ο τότε Υπουργός Ανάπτυξης κ. 

Σιούφας εγκατέστησε µία ανεµογεννήτρια. 

 

Οι εκδηλώσεις που προγραµµατίζει η ΕΛΕΤΑΕΝ, για φέτος είναι πολλές και ποικίλες, µε κορύφωση-

έκπληξη για την 15
η
 Ιουνίου 2008. Το φετινό σύνθηµα είναι «ανακαλύψτε την ανεξάντλητη ενέργεια» 

(discover unlimited power), και εστιάζει στην πληροφόρηση που είναι ο στόχος της εκστρατείας του 2008. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα της ΕΛΕΤΑΕΝ : www.eletaen.gr 

Και για πληροφορίες για όλη την Ευρώπη στην ιστοσελίδα : www.windday.eu 

 

µε φιλικούς χαιρετισµούς, 
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Πρόεδρος Ελληνικής Επιστηµονικής Ένωσης Αιολικής Ενέργειας - ΕΛΕΤΑΕΝ 
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